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35 תגובות

מקבל תגובות

מידת היעילות של הלמידה המקוונת:
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סקר שביעות רצון קורס "מורה דיגיטלי"
35תגובותשאלות

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=iw&continue=https://docs.google.com/forms/d/1ewC1bBjz_DQdTQUZp9V4gEwJ_0Ls_URosfMfaMoxwl4/edit%3Fusp%3Dforms_home


14.5.2020 Google Forms - "סקר שביעות רצון קורס "מורה דיגיטלי

https://docs.google.com/forms/d/1ewC1bBjz_DQdTQUZp9V4gEwJ_0Ls_URosfMfaMoxwl4/edit#responses 2/3

מידת ההנאה שלי מהלמידה המקוונת:
35 תגובות

אני מעדיף ללמוד בקורס מקוון:
35 תגובות
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אני נהנה מהחומר הנלמד בקורס:
35 תגובות
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